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A Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa program megvalósítása során 

kialakult, példaértékű régiós együttműködés a programsorozat egyik legnagyobb 

eredménye. Hosszú távú céljaink közé tartozik ennek a régiót átszövő erős 

kapcsolatrendszernek a fenntartása, szükség esetén új tartalommal való megtöltése. 

Veszprém városa új szemlélettel szeretne tekinteni a térségre, ezúttal az 

Európa Sportrégiója cím elnyerésére fókuszálva. 

A kitüntetést olyan régiók tudhatják magukénak mint a spanyol Andalúzia, a horvát 

Medimurje vagy az olasz Piemonte térsége. A díjat minden évben több pályázó is elnyerheti, 

az Európai Fővárosok és Városok Sportszövetsége, a brüsszeli székhelyű ACES döntése 

értelmében. 

A cím elnyerése több előnnyel is jár a települések számára: a nemzetközi láthatóságon túl 

elősegíti a lakosság fizikai aktivitását, jelentős médiafigyelem irányul a térségre, támogatja 

egy aktív hazai és nemzetközi kapcsolatrendszer kialakulását, növeli a befektetési kedvet, 

valamint a sportrendezvények még vonzóbbá tehetik a régiót mind a helyiek, mind az 

idelátogatók számára is.  

A Bakony-Balaton térség nemcsak nemzetközileg elismert élsportolókat nevelt ki, de számos 

lehetőséget kínál a szabadidősport terén a lakosság széles körének, nem beszélve azon 

természeti adottságairól, amellyel kevés más térség büszkélkedhet.  

Hisszük, hogy fantasztikus sportnemzet vagyunk, és ezt egy újabb, széles körű összefogás 

révén Európa Sportrégiójaként be tudjuk bizonyítani.  

Ezúton szeretnénk kifejezni felkérésünket a közös munka folytatására, ezúttal a sport és az 

aktív életmód támogatására. Nagy örömmel fogadjuk érdeklődésüket, csatlakozási 

szándékukat az Európa Sportrégiója pályázathoz. 

Kérjük, amennyiben nyitott az együttműködésre, szíveskedjen a csatolt Csatlakozási 

szándéknyilatkozatot aláírva, elektronikus úton az eszter.sotonyi@veszprembalaton2023.hu 

e-mail címre 2024. május 31. napjáig visszaküldeni. 
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